# 青岛金王应用化学股份有限公司 关于股东股份解除质押及质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 特别风险提示:

公司控股股东青岛金王国际运输有限公司累计质押股份数量(含本次)占其 所持有公司股份数量比例超过80%,请投资者注意相关风险。

#### 一、股东股份质押基本情况

青岛金王应用化学股份有限公司(以下简称: "公司")近日收到公司控股股东青岛金王国际运输有限公司(以下简称"金王运输")的通知,2018年12月6日金王运输将持有的公司33,124,499股(占公司当时股份总数692,551,924股的4.7830%,2019年10月29日公司完成业绩承诺补偿股份回购注销手续,公司总股本变更为690,897,549股,质押比例变更为4.7944%)质押给兴业银行股份有限公司青岛分行,用于其为青岛金王集团有限公司在上述银行申请的综合授信提供最高额质押担保,因已经偿还完毕向上述银行申请的相关贷款,上述股份的解除质押登记手续已于2022年10月13日在中国证券登记结算有限责任公司办理完毕。

同时,金王运输于2022年10月13日将持有的公司股份620万股(占公司当前总股本的0.8974%)质押给兴业银行股份有限公司青岛分行,用于为金王集团在上述银行申请的综合授信提供最高额质押担保,质押登记手续已经于2022年10月14日在中国登记结算有限责任公司办理完毕。质押期限自2022年10月13日起至办理解除质押日止。

同时,金王运输于2022年10月13日将持有的公司股份620万股(占公司当前总股本的0.8974%)质押给兴业银行股份有限公司青岛分行,用于为青岛金王轻工制品有限公司在上述银行申请的综合授信提供最高额质押担保,质押登记手续已经于2022年10月14日在中国登记结算有限责任公司办理完毕。质押期限自2022年10月13日起至办理解除质押日止。

同时,金王运输于2022年10月13日将持有的公司股份2072.4499万股(占公司当前总股本的2.9996%)质押给兴业银行股份有限公司青岛分行,用于为青岛金王工业园有限公司在上述银行申请的综合授信提供最高额质押担保,质押登记手续已经于2022年10月14日在中国登记结算有限责任公司办理完毕。质押期限自2022年10月13日起至办理解除质押日止。

具体事项如下:

## 股东股份质押基本情况

1. 本次股份质押基本情况

股东名称	是否为控股股东 或第一大股东 及其一致行动人	本次质 押数量	占其所持 股份比例	占公司总 股本比例	是否为 限售股	是否为 补充质押	质押 起始日	质押 到期日	质权人	质押 用途
金王运输	是	6,200,000	4.1921%	0.8974%	否	否	2022-10-13	至办理解除质押日止	兴业银行青岛分行	融资
金王运输	是	6,200,000	4.1921%	0.8974%	不口	否	2022-10-13	至办理解除质押日止	兴业银行青岛分行	融资
金王运输	是	20,724,499	14.0127%	2.9996%	不口	否	2022-10-13	至办理解除质押日止	兴业银行青岛分行	融资
合计		33,124,499	22.3968%	4.7944%						

## 2. 股东股份累计质押情况

股东名称	持股數量	<b>持股</b> 比例	本次质押前质押 股份 <b>数</b> 量	本次质押后质押 股份数量	占其所持 股份比例	占公司总 股本比例	已质押股份情况		未质押股份情况	
							已质押股份限售 和冻结数量	占已质押股 份比例	未质押股份限售 和冻结敷量	占未质押股 份比例
金王运输	14,7898,322	21.4067%	147,898,322	147,898,322	100%	21.4067%	0	0	0	0
合计	14,7898,322	21.4067%	147,898,322	147,898,322	100%	21.4067%	0	0	0	0

#### 二、控股股东及其一致行动人股份质押情况

公司控股股东金王运输共持有本公司股份为 147,898,322 股,占公司目前总股本的 21.4067%。本次质押股份 33,124,499 股,占公司目前总股本的 4.7944%,本次质押完成后金王运输累计质押本公司股份为 147,898,322 股,占本公司总股本的 21.4067%。

- 1.本次股份质押融资非用于满足上市公司生产经营相关需求。
- 2. 未来半年内,金王运输质押的股份到期数量为 0 万股,未来一年内,金王运输质押的股份到期数量为 0 万股。
- 3.控股股东及其一致行动人不存在非经营资金占用、违规担保等侵害本公司利益的情形。
  - 4.本次股份质押不会对本公司生产经营、公司治理等产生实质性影响。
  - 5. 金王集团基本情况

公司名称: 青岛金王集团有限公司

公司性质:有限责任公司

注册地址: 山东省青岛市市北区龙潭路 12 号 1066 室

注册资本: 44000 万

法定代表人: 陈索斌

经营范围:许可项目:货物进出口;技术进出口;住宅室内装饰装修。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)一般项目:针纺织品销售;化工产品销售(不含许可类化工产品);日用化学产品销售;石油制品销售(不含危险化学品);石油制品制造(不含危险化学品);服装制造;服装服饰批发;服装服饰零售;五金产品制造;日用木制品制造;家居用品制造;家居用品销售;包装服务;办公设备销售;鞋帽批发;鞋帽零售;化妆品批发;化妆品零售;个人卫生用品销售;企业管理咨询;信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);住房租赁;以自有资金从事投资活动;金属矿石销售。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

截至 2021 年 12 月 31 日,金王集团经审计总资产 797,864.90 万元,负债总额 334,583.97 万元,资产负债率 41.93%,2021 年 1-12 月实现营业收入 743,623.80 万元,归属于母公司所有者的净利润 19,765.47 万元,流动比率 1.74,速动比率 1.09。

截至 2022 年 6 月 30 日,金王集团未经审计总资产 813,863.82 万元,负债总额 336,965.86 万元,资产负债率 41.40%,2022 年 1-6 月实现营业收入 354,197.33 万元,归属于母公司所有者的净利润 8,125.52 万元,流动比率 1.78,速动比率 1.12。

截至本公告披露日,金王集团各类借款总余额 9.35 亿元,未来半年需要偿付的上述债务金额 1.92 亿元,未来一年内需偿付上述债务金额共计 9.17 亿元。金王集团具备相应的资金偿还能力,还款来源为自有资金或自筹资金。

金王集团最近一年不存在大额债务逾期或违约记录,不存在主体和债项信用等级下调的情形,不存在因债务问题涉及的重大诉讼或仲裁情况。金王集团资信良好,融资渠道畅通,具备相应的资金偿还能力,不存在偿债风险。

6.本次股份质押融资资金主要用于金王集团、金王轻工、金王工业园补充流动 资金及资金周转,预计还款来源为自有资金或自筹资金。 7.本次融资除金王运输质押外,还有其他资产提供担保,以及个人信用担保, 因此本次质押的股份不设置预警线及平仓线。

# 三、其他说明

金王运输本次质押股份不会导致公司实际控制人变更,不会对公司的财务状况和经营成果产生影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

# 四、备查文件

- 1、解除证券质押登记通知书
- 2、证券质押登记证明
- 3、青岛金王国际运输有限公司通知书特此公告。

青岛金王应用化学股份有限公司 董事会 二〇二二年十月十五日